
ПОНИЖЕННЫЕ ТАРИФЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ 

Межрайонная ИФНС России №15 по Челябинской области 

сообщает. 

Для плательщиков страховых взносов, которые признаются 

субъектами малого или среднего предпринимательства, с 1 апреля 2020 

предусмотрены пониженные тарифы страховых взносов для тех сумм 

выплат физлицам за месяц, которые превышают МРОТ, установленный 

на начало года: 

- 10% по пенсионным взносам; 

- 0% по взносам на случай временной нетрудоспособности и в связи 

с материнством; 

- 5% по взносам на ОМС. 

Величина МРОТ является фиксированной. Ее размер не 

увеличивается на районные коэффициенты и процентные надбавки за 

работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, 

которые предусмотрены трудовым законодательством и являются 

частью оплаты труда работников. 

Так, страховые взносы с выплат по итогам месяца, в том числе 

учитывающих такие коэффициенты и процентные надбавки, 

исчисляются следующим образом: 

- в части выплат, превышающих МРОТ, - по совокупному тарифу 

15%. В том числе: на обязательное пенсионное страхование - 10% (как в 

части выплат с начала года, не превышающих предельную величину 

базы для исчисления страховых взносов, так и свыше ее предельной 

величины), на обязательное социальное страхование на случай 

временной нетрудоспособности и в связи с материнством - 0%, на 

обязательное медицинское страхование - 5%; 

- в части выплат менее, либо равным МРОТ - по совокупному 

тарифу 30%. 
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